

愛與保障

映安自小體弱多病，目前為某國立大學學生，除了得面對課業上的壓力，還要承受身體上的折磨，不時得要學校及醫院兩頭跑，與生命努力拔河。儘管如此，映安仍積極向上努力不懈，學業總名列前茅，期待有天能靠讀書出人頭地。而映安母親早逝，家中收入僅靠父親開計程車維持生計，雖然家境並不算好，但日子仍勉強過得下去。

映安的父親沉默寡言，每次到郵局來，總默默的抽號碼牌，來到我的窗口前把前一天努力工作的收入存入，且並未多作任何的運用。對他而言，每個月扣除家用後，能固定有筆錢存入郵局，看著存摺的金額一天一天地增加，創造屬於映安家的小確幸。

某天夜裡，映安已酣然入睡，半夜突然接到醫院打來一通電話，電話那頭捎來晴天霹靂的噩耗，家裡的經濟支柱在上班途中突然發生嚴重車禍意外驟然離世，需要映安前往處理後續事宜，他懷著忐忑不安的心情踏上往醫院的路，但這條路頓時變得好艱辛好遙遠，遙遠到來不及與父親親自道別。

人生下一秒會發生什麼狀況，誰都無法預料，看著映安的案例，著實令人萬般不捨。除了要在短時間接受父親離世的事實外，更要強打起精神想辦法籌措後續喪葬費用，所幸父親遺留的郵局存摺，成為了他與映安最後的交集及救命丹，暫時可供映安生活所需及處理父親的身後事費用。遺憾的是，父親在世時，只知道拼命存錢幫映安的未來擘畫美好的藍圖，並未幫自己及映安加保任何的郵政壽險，而我也帶著沒能及時開口讓映安父親及時投保懊悔的心情，幫映安辦理繼承手續。

從那之後，映安父親的案例，始終是我心頭最柔軟的那一塊，並且時刻提醒，自己只要有機會，就會用盡各種方式向顧客推展郵政壽險的好處及優點。我想，與其讓客人殘酷的拒絕，也不願他轉身後抱憾終身。我們沒辦法改變過去，慶幸的是，我們卻能因為郵政壽險的存在，好好的珍惜現在及把握未知的將來。

雖然近期景氣受新冠肺炎(COVID-19)疫情影響，或許部分民眾收入大不如前，或許部分民眾正在收支平衡線邊緣掙扎，但天有不測風雲，人有旦夕禍福，誰知道下一秒會發生什麼事呢？而我們的一生僅有短短數十載，該如何在這有限的人生，活得精彩且走得有尊嚴，取決於我們想要給自己及家人什麼樣的保障及過怎麼樣的生活，我們不能選擇出生在何種家庭，但我們可以靠後天的努力，將部分的薪資或財富投入在有意義且具回饋的人、事、物上。我始終相信，郵政壽險就是最好的選擇之一，就讓郵政壽險帶給我們的保障，賦予一個美好的未來及築起一道令人安心防護網。